

1.	<b>Osnovni podaci</b>	
	Naziv pravne osobe/ ime i prezime	Poduzetničko-razvojni centar općine Erdut lokalna razvojna agencija d.o.o.
	Ime, prezime i funkcija odgovorne osobe	Bojana Orsić - direktorica
	Telefon / faks	+385 31 590 296
	Adresa/Sjedište	Bana Josipa Jelačića 1, DALJ
	Web-stranica, E-adresa	Web: <a href="https://porc.opcina-erdut.hr/">https://porc.opcina-erdut.hr/</a> e-mail: porc@opcina-erdut.hr
	Ustrojstveni oblik (JLS, udruga, zadruga, trgovačko društvo)	Lokalna razvojna agencija
2.	<b>Projektna ideja</b>	
	Naziv projektne ideje:  <b>Pilot-projekt BOND - Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija (PPI)</b>	
	<p><b>Opis projekta, ciljevi i rezultati projekta</b> U okviru projekta razvijena je Mreža poduzetničkih potpornih institucija koja okuplja poduzetničke potporne institucije iz cijele Hrvatske. Tijekom projekta provelo se brendiranje Mreže te je, zbog međunarodne prepoznatljivosti projekta, odabran naziv Mreža BOND.</p> <p><b>Cilj projekta:</b> Opći cilj projekta je jačanje ponude profesionalnih usluga za poduzetnike diljem Hrvatske putem umreženih PPI-a, kako bi se osigurala integrirana pomoć MSP-ovima u svim stupnjevima razvoja. Kroz projekt BOND nastoje se smanjiti razlike u regijama i svim poduzetnicima u Hrvatskoj pod jednakim uvjetima olakšati pristup poslovnim znanjima, vještinama i informacijama ključnim za rast i razvoj poslovanja.</p> <p><b>Očekivani rezultati i predviđeni učinak projekta:</b>  Kroz projekt BOND smanjit će se razlike u regijama i svim poduzetnicima u Hrvatskoj pod jednakim uvjetima olakšati pristup poslovnim znanjima, vještinama i informacijama ključnim za rast i razvoj poslovanja.</p> <p><b>Aktivnosti:</b>  HAMAG-BICRO je testirao pet pilot-usluga koje će Mreža BOND nuditi poduzetnicima, a koje će njihovo poslovanje učiniti učinkovitijim. Uspostavljene pilot-usluge su:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• standardizacija usluge savjetovanja poduzetnika početnika</li> <li>• decentralizacija usluga HAMAG-BICRO-a putem PPI-ja</li> <li>• mreža mentora za poduzetnike</li> <li>• podrška PPI-ima u savjetovanju u području društvenog poduzetništva</li> <li>• dijagnostički alat za procjenu inovativnosti poduzetnika</li> </ul>	

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Pored navedenih pilot-usluga, za sve PPI-je učlanjene u Mrežu BOND, provedene su besplatne specijalističke edukacije koje obuhvaćaju znanja potrebna svakom poduzetniku – od organizacije rada nabave, proizvodnje, digitalnog marketinga, istraživanja tržišta i analize potrošača pa sve do naprednog financijskog izvještavanja, upravljanja rastućom tvrtkom, strateškog poslovnog planiranja i unaprjeđenja poslovnih procesa.</li> </ul>	
	<p>Predviđate li mogućnost partnerstava na projektu s drugim organizacijama?  Da, partnerstvo je preduvjet dobre provedbe projekta.  Nositelj projekta je Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO).</p>	
3.	Financijske informacije o projektu	
	Ukupna vrijednost projekta	930.672,45 eura
	Vlastita sredstva za projekt	0,00 eura
	Sredstva iz drugih izvora financiranja	0,00 eura
4.	Financirano iz programa – poziva:	
		<i>Financirano iz poziva: Europski fond za regionalni razvoj</i>
5. Relevantnost projekta		
	Ciljane skupine	Poduzetničko potporne institucije
	Tko upravlja projektom?	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije -HAMAG-BICRO

Učinak projekta na zajednicu	Povezivanje poduzetničkih potpornih institucija, stvaranje jedinstvene Mreže koja će svojim članicama osigurati kontinuirane edukacije, standardiziranje njihovih usluga te direktnu razmjenu znanja, kao i mogućnost stvaranja novih poslovnih prilika. Mreža će podignuti kvalitetu postojećih i razviti nove visokokvalitetne usluge koje će putem poduzetničkih potpornih institucija biti jednako dostupne poduzetnicima u svim hrvatskim regijama.
Podatke i projektni prijedlog pripremili	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije -HAMAG-BICRO